
Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y

CUATRO
celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha ve¡nte de Mazo del dos

mil catorce.

Acta número Cuarenta y cuatro de la Sesión Ordinaria celebrada el día 20veinte
de Marzo del dos m¡l catorce a las 10:00 diez horas en el Salón de Seslones de la
Presidencia Municipal.

Presrde la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Pres¡dente Municipal qu¡en acto
seguido pasa lista de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ord¡naria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día
2Oveinte de Marzo del año dos mil catorce, y válidos todos los acuerdos que en
ella se tomen. Con fundamento en el artículo 47 fracción lll de la Ley de Gobierno
y la administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se llevó a cabo la
Sesión Ordinaria de Cabildo, se propone para regirla el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DiA:

ORDEN DEL OiA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM. (>

II. APROBACIÓN OEL ORDEN DEL DiA.

III.AUTORIZAC IÓ N PARA CELEBRAR
t

rulY SUSCRIBIR EL CONVENIO DE COLABORACIÓ
PARA EL APOYO FINANCIERO EN PROYECTOS DEL PROGRAMA COMUNIDADES

IV. ASUNTOS VARIOS

V. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidore
orden del dia propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban

(¿

,,,Aprobado por unanimidad de los presentes

,F¡

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente: Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, Regidora Guadalupe
Ruvalcaba Uribe, presenfe; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente; Regidor
Arturo NuñezAbundis, presenle; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente, Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
Mora, presenfe, Reg¡dor Guillermo Camacho Torres, presenfe; Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezad a Pérez, presenfe;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta ses¡ón.

SALUDABLES, CON EL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO SERVICIOS DE
JALISCO.
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Presidente Municipal Lic. Gerardo Godoy Jiménez presento para conocim¡ento,
análisis y en su caso aprobación, el proyecto del Convenio de Colaboracion
para el Apoyo Financiero en Proyectos del Programa Comunidades
Sa/udablescon el Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud
Jalisco y solicito la autorización para suscribirlo en su carácter de Presidente
Municipal en representación del H. Ayuntamiento, en conjunto con el Secretario y
Síndico Municipal; al efecto, entrego un ejemplar del referido proyecto a cada uno
de los regidores presentes y realizado que fue lo anterior, y enterados los
regidores de los alcances y términos del convenio de referencia, se tomaron los
siguientes Acuerdos:

PRIMERO.- Se aprueba por decisión unánime de los regidores presentes se
celebre el Convenio de Colaboración para el Apoyo Financiero en Proyectos del
Programa Comunidades Saludables, con el Organismo Público Descentralizado

SEGUNDO.-Se autoriza a los CC. Presidente Municipal y Tesorero, a erogar la
cantidad de $ $250,000.00 (DOSCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.
N ), para la realización del proyecto denominado "SALUD PARA TODOS, ", mismo
que tiene un costo total de $500,000.00 (OUINIENTOS MIL 00/100 M. N.)
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a los CC. Presidente Municipal, Secretario General y
convenio en representación del H. Ayuntamiento de

CUARTA.- Se acuerda se dé cumplimiento al convenio en cita en todas sus

IV. ASUNTOS VARIOS

V, CLAUSURA DE SESIÓN

alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 1 l:00 horas 4g minutos del día
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El señor Presidente Municipal: En desahogo del cuarto y últi
del dia, correspondiente a asuntos varios, les consulto. se SreIoñ
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Toda vez que se ha nombrado lista de asistenc¡a y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III.AUTORIZACIÓN PARA CELEBRAR Y SUSCRIBIR EL CONVENIO DE COLABORACIÓN
PARA EL APOYO FINANCIERO EN PROYECTOS DEL PROGRAMA COMUNIDADES
SALUDABLES, CON EL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO SERVICIOS DE SALUD
JALISCO.

Servicios de Salud Jalisco.

TERCERO.- Se autoriza
Sindico a firmar d icho
IXTLAHUACÁN DEL RiO.

cláusulas y obligaciones.
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20 veinte de Marzo de 2014 firmando el Acta los que intervinieron en la misma.
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